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Exercices chapitre 1
	Chiffres significatifs
	Notation scientifique
	Notation ingénieur


Chiffres significatifs
	1. 
	Indiquer le nombre de chiffres significatifs :

0,003507 
	
	

	Réponse(s) :   4
	SP

	2. 
	Indiquer le nombre de chiffres significatifs :

0,200
	
	

	Réponse(s) :   3
	SP

	3. 
	Indiquer le nombre de chiffres significatifs :

10,035 *102
	
	

	Réponse(s) :   5
	SP

	4. 
	Indiquer le nombre de chiffres significatifs :

437,020
	
	

	Réponse(s) :   6
	SP

	5. 
	Indiquer le nombre de chiffres significatifs :

3,12 * 104
	
	

	Réponse(s) :   3
	SP

	6. 
	Soulignez le 3ème chiffre significatif

345,03
         23345
0,000345006

0,100234
1,234 * 104


	
	

	Réponse(s) :   345,03
         23345
0,000345006

0,100234
1,234 * 104
	SP

	7. 
	Arrondir à 3 chiffres significatifs: 

4,5572

	
	

	Réponse(s) :   4,56 
	SP

	8. 
	Arrondir à 3 chiffres significatifs 

3,737

	
	

	Réponse(s) :   3,74 
	SP

	9. 
	Arrondir à 3 chiffres significatifs 

104,15

	
	

	Réponse(s) :   100 
	SP

	10. 
	Arrondir à 3 chiffres significatifs 

1,2546

	
	

	Réponse(s) :   1,25 
	SP

	11. 
	Arrondir à 3 chiffres significatifs 

2,3796
	
	

	Réponse(s) :   2,38
	SP

	12. 
	Arrondir à 4 chiffres significatifs: 

4,5572

	
	

	Réponse(s) :   4,557
	SP

	13. 
	Arrondir à 4 chiffres significatifs 

3,73746

	
	

	Réponse(s) :   3,737 
	SP

	14. 
	Arrondir à 4 chiffres significatifs 

104,15

	
	

	Réponse(s) :   100,2 
	SP


	15. 
	Arrondir à 4 chiffres significatifs 

1,2546

	
	

	Réponse(s) :   1,255 
	SP

	16. 
	Arrondir à 4 chiffres significatifs 

2,3796
	
	

	Réponse(s) :   2,380
	SP


Retour au haut de la page
Notation scientifique
	1. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation scientifique  

17500   

	
	

	Réponse(s) : 1,75 * 10 4
	SP

	2. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation scientifique  

0,00056

	
	

	Réponse(s) : 5,6 * 10 -4
	SP

	3. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation scientifique  

1230
	
	

	Réponse(s) : 1,23 * 10 3
	SP

	4. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation scientifique  

0,5
	
	

	Réponse(s) : 5 * 10 -1
	SP

	5. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation scientifique  

678000000
	
	

	Réponse(s) : 6,78 * 10 8
	SP


Retour au haut de la page
Notation ingénieur
	1. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation ingénieur avec 1, 2 ou 3 chiffre(s) significatif(s) devant la virgule:  
17500   

	
	

	Réponse(s) : 17,5 * 10 3
	SP

	2. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation ingénieur avec 1, 2 ou 3 chiffre(s) significatif(s) devant la virgule:  

0,00056  

	
	

	Réponse(s) : 560 * 10 -6
	SP

	3. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation ingénieur avec 1, 2 ou 3 chiffre(s) significatif(s) devant la virgule:  

1230

	
	

	Réponse(s) : 1,23 * 10 3
	SP

	4. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation ingénieur avec 1, 2 ou 3 chiffre(s) significatif(s) devant la virgule:  

0,5

	
	

	Réponse(s) : 500 * 10 -3
	SP

	5. 
	Exprimer le nombre suivant selon la notation ingénieur avec 1, 2 ou 3 chiffre(s) significatif(s) devant la virgule:  

678000000

	
	

	Réponse(s) : 678 * 10 6
	SP


Retour au haut de la page



















































